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CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 112, SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 3º
ANO, DA 82, LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEI-
RÓPÓLIS, REALIZADA EM 07 DE AGOSTO DE 1979.

Aos sete dias do mês de agosto do ano de mil no-
vecentos e setenta e nove (1979), com inicio às dezenove horas|
e trinta minutos Eça hs), na Sala das Sessões - Paço Munici-pal- reuniu-se a CAMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, sob a pre-
sidência do Vereador Irio Alves - a fim de promover a 112(deci-
ma primeira) Sessão Legislativa Ordinária do Município de Cor-
deirópolis. Referida sessao legislativa foi secretariada pelo
Vereador MiltonAntonio Vitte - 1º.Secretario - que após proce-
der a verificação de presença dos nove (9) Vereadores que com-.
põe este Legislativo, constatou o comparecimento de todos, a sa
ber: Abilio Boteon; Antonio Carlos Pagoto; Geraldo Bertanha:;José

  
es Sérgio Aparecido Dalla Mulle, Antes de iniciar a leitura do|
expediente do dia, o Vereador Milton Antonio Vitte, solicitou |
àPresidência da Mesa,,para que se observasse "um minuto de si-
lênçio" em homenagem postuma aos cidadãos Ernesto Giraldà e
José David da Silva, este ultimo, ex-servidor municipal, nas
funções do cargo de Guarda Noturnos Referido Vereador foi aten-
dido em sua solicitação, acompanhado por todos os edis presen-|
tes, dentro do mais profundo respeito. Em seguida, o Senhor Pre
sidente, solicita ao 1ºS(primeiro) Secretario, a leitura da eta
dog trabalhos legislativos da sessão anterior, o que € feitos |
Após colocada em discussão e votação, referida ata e aprovada |
por unanimidade, sem debates. Procedeu-se, em seguida, a leitu-
ra do EXPEDIENTE DO DIA, o qual, registrou a seguinte correspon
dência? Indicação nº.42/79- de autoria do Vereador Milton Anto-
nio Vitte, solicitando do Senhor Prefeito Municipal, estudos
por parte da Municipalidade, no sentido de ser concedida uma
gratificação de 10% sobre ovencimento dos ocupantes das fun-
ções de motoristas de ambulância e para o pessoal que trabalha|
em nossos cemitérios, pela insalubridade e risco de vida que
tais atividades impõe aos encarregados das mencionadas funçõess
Indicação nº.43/79 - de autoria do Edil Milton Antonio Vitte,
sugerindoao Chefe do Executivo,a criaçao de um departamento |
de assistência social, que deverá funcionar junto ao seu Gabine
tee Indicaçãonº.41/78 - de autoria, também, do Vereador Milton
Antonio Vitte, solicitando informações do Senhor Prefeito Muni-
cipal, com respeito a: qual a situação em termos de construção|
das Casas Populares pela Cecap, em terreno localizado no Jardim
Planalto? se essa Municipalidade tomou alguma providencia com,|
relação a iluminação no Trevo de Acesso de nossa cidade? se ha|
providência a respeito do asfaltamento da Vila Santo Antonio
(Jardim Jafet), imediações da EEPSG"Jamil A, Saad" ? se,o DER -
Departamento de Estradas de Rodagem tomou alguma providencia |,|
quantoa colocação de sinalização na rodovia que liga Cordeiro-
polis à Via Anhanguera, passando pelo Bairro do Cascalho, prin-
cipalmente na imediações da Escola Estadual daquele bairro? =
Indicação nº.45/79 - de autoria do Vereador Antonio Carlos Pago
to - solicitando do Senhor Prefeito Municipal, para quedetermi
ne ao Departamento competente da Municipalidade, providencias |
no sentido de que seja efetuada diariamente a limpeza das vias.
públicas da Vila Nossa Senhora Aparecida, Jardim Planalto, etCes
de nossa cidadee== Requerimento nº,10/79 - de autoria do Verea-
dor Sérgio Aparecido Dalla Mulle - no sentido de que o Senhor |
Prefeito Municipal, determine a construção de dois "quebra mo-”
las", um nas proximidades da empresa Irmaos Bettim Ltda. e ou—.
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“tra nas proximidades da empresa Papirus, Indústria de Papel S/Ad
Requerimento nº,11/79 - de autoria do Vereador Milton Antonio E
“Vitte - no sentido de que seja inserido um "Voto de Louvor" e
“e de "Congratulação" ao Círculo Rioclarense de Orquidófilos, nã
“Ata dos nossos trabalhos legislativos, pelo transcurso do "Jubi

leu de Prata", daquele círculo, bem como, sejam oficiados a Di=
“retoria do referido Círuclo e os orquidófilos de nossa cidade,|
mencionados no requerimento, dando-lhe ciência da iniciativas =
Requerimento nº,12/79 - de autoria do Vereador Antonio Carlos| Pagoto - no sentido de que o Senhor Prefeito Municipal determi=

' ne estudos visando a construção de uma "praça pública", em lo-.
cal já determinado como de "area verde", localizado na Vila ãos
Pinheiros em nosso município, que sem duvida alguma viria propi
ciar a todos os moradores daqueles bairros circunvizinhos mais|
um local de lazer e entretenimento. Requerimento nº.13/79 - de
autoria do Vereador Antonio Carlos Pagoto - solicitando dos Se-

'* nhor Prefeito Municipal, as seguintes informações: 1) em que fa
se se encontra o processo referente a construções de novas mora
dias em nosso Município a cargo daCecap? 2) teria o municipio
condições de solicitar uma ampliação no número de residências
já fixado, que seria em torno de 150% == Todas as indicações
apresentadas, receberam da Mesa, o despacho de "Oficie-se";
quanto aosrequerimentos apresentados, foram todos despachadosT
para a “Ordem do Dia" a fim de serem discutidos e delibgrados.=
-— Ofício circular nº.2/79 - da Câmara Panicipal. da Estancia de
Socorro, encaminhando requerimento de nº,25/79, de autoria do
Vereador Geraldo Barbosa. -— Ofício nº.768/79/PRE - do Cetesb—
Companhia de TecnologiadeSaneamento Ambiental, dando ciência
da nova presidência,do órgão e sua assessoria, -- Ofício nº,166/
79 - do Erin-Escritório Regional de Campinas, da Secretaria de|
Estado dos Negócios do Interior, convidando este Legislativo pa
ra participar na Câmara Municipal de Mogi Guaçu, no próximo dia
10, do curso "Sessão Simulada de Câmaras de Vereadores", -— ori
cio circular fpfl nº.071/79, da Fundação Prefeito Faria Lima —.
Cepam, convidando esta Colenda Câmara, para participar no perio
do de 13 a 17 de agosto, na Faculdade de Direito de Pinhal, do
curso "O Município em Juízo", -— Ofício do Executivo Municipal,
datado de 10/07/79 - xespondendo ao ofício nº,08/79 - de auto-
ria do Vereador Milton Antonio Vitte. -- Ofício do Executivo Ma
nicipal, datado de 06/08/79 - respondendo as indicações do nº,
35 ao nl/79 desta Edilidade, -- Ofício do Executivo Municipal,=
datado de 06/08/79 - respondendo as indicações dos nobres Verea
dores Milton Antonio Vitte, José Jorente e Antonio Carlos Pago-
toe -- Ofício do Executivo Municipal, datado de 06/08/79- res-
pondendo duas indicações do Edil Ântônio Carlos Pagotos -- Ba-"
lancete da Receita e Despesa, relativo ao mês de junho/79, enca
minhando através de ofícionô,26/79, do Serviço Autonomo de Água
e Esgoto de Cordeirópolis. -- Projeto de Lei nº,11/79-PMO- de
27/07/79 - que autoriza a Prefeitura Municipal de Cordeirópolis
receber em doação os prolongamentosde ruas gue especifica e da
outras providências. "Encaminhe-se às Comissões da Casa" foi o.
despacho da Mesa, --— Projeto de Lei nº,12/79-PMC- de 31/07/79=
que autoriza o Executivo Municipal de Cordeirópolis, desapro- |.
priar amigável ou judicialmente, se necessario, diversas glebas
deterras. "Ençaminhe-se às Comissões daCasa", "foi o despacho |
da Mesa, -— Não havendo mais correspondência para acusar, O Se-
nhor Presidente, convidemos Senhores Vereadores para discutirem
a matéria do expediente. Usou da palavra o Vereador José Joren-
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no sentido de que seja asfaltado O restante &o quarteirão da
rua Saldanha Marinho, no trecho compreendido entre as ruas” de”
Setembro e ,José Moreira, de nossa cidade, tendo em vista, estar

chegando, inclusive, prejudicar os trabalhos do Cartório de Re-
gistro, localizado nas proximidades. -- Em seguida, usou da pa-
lavra, o Vereador Sérgio Aparecido Dalla Mulle, para dirimir
ra entrada no expediente. Foi aparteado pelo Vereadores Milton|
Antonio Vilte e José Jorente, que comentaram a respeito do proje
to de lei e forneceram subsidios a respeito do assunto, ——- Nada
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, suspendeu a sessão .
para o intervalo regimental de vinte minutos, a fim de que fos-
se preparada a ordem do dia. Esgotado o intervalo regimental,
foi reaberta a Sessão, instalando-se, de imediato, a ORDEM E es
DIA, que constou do séguintes Primeira discussão e votação
Projeto de Lei nº,12/79-PMC- de 31/07/79 - acompanhado dos Set
ceres de ambas as Comissões deste Legislativo = todos eles favo
ráveis - e que autoriza o Executivo Municipal de Cordeirópolis,
desapropriar amigável ou judicialmente, se necessario, diversas
glebas de terras que especifica. -- Não havendo Vereador que na
quisesse discuti-lo, referido projeto de lei foi colocado para|
deliberação, sendo o mesmo, aprovado por unanimidade, —— Reque=
rimento nº.10/79 - de autoria do Vereador Sérgio Aparecido Dal-
la Mulle, Usa da palavra o autor do requerimento, defendendo sua
iniciativa e solicitando apoio para o mesmos É aparteado pelo
Vereador Milton Antonio Vitte, que presta esclarecimentos e ci-
ta os inconvenientes da medida, sugerindo sinalização e fiscali
zação. Aparteado pelo Vereador Jose Jorente, este comunica que
dentro de mais alguns meses, a firma Papirus, procederá a mudan
ça da balança, vindo assim reduzir o trafego de veículos naque=
le setor. Disse, ainda, o Vereador José Jorente que de momento,
referida medida poderá causar sérios transtornos aos camionei-
ros, mas, que, no futuro, poderá funcionare O Vereador Sérgio EA

Ap. “Della Mulle;, mantêm o seu requerimento e o mesmo é aprovado

dor Milton Antonio Vitte - Usa da palavra o autor do referido
Em seguida é aprovado por unanimidade, --- Requerimento nº,12/-
79, de autoria do Vereador Antonio Carlos Pagoto- usa da pala-
vra o autor do referido requerimento para defendê-lo. Faz um
breve comentário a respeito de sua iniciativa e solicita apoio
de seus pares. Foi aparteado pelo Vereador Milton Antonio Vitte
que fornece subsídios ao requerimento. Em seguida o requerimen-
to em questão é aprovado por unanimidade, --- Requerimento nº,
13/79 - de autoria do Edil Antonio Carlos Pagoto- Usa da pala=
vra o autor do referido requerimento para defendê-lo e solicitar
apoio de seus pares. Em seguida o requerimento em questão ê
aprovado por unanimidade. -- Nada mais havendo a constar na or=
dem do dia, passou-se de imediato a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Não ha
vendo Vereador que quisegse se manifestar, o Senhora
deu por encerrada a Sessão, convidando o Edil Gexa | Bertanha,

pan todos os
Presentesg Foi pouca a presente ata, para copxthik TOE traba-
lhos Áegisl series do Município de Cordeirópoli NA Xk/=/=/=/=

       > À  
Presidente 1º Secretario


